
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

01 DE OUTUBRO DE 2025.
PAUTA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 2º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) REQUERIMENTO Nº 031/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. JOSÉ HELÂNIO LEITE, SECRETÁRIO DE OBRAS E URBANISMO, SECRETARIA
DE OBRAS E URBARNISMO com o seguinte pedido:
a) Que seja realizado o calçamento nas proximidades da ponte do Sítio Atolriro até a residência do
senhor Miguel da Lata, visando garantir melhorias para a comunidade.

2º ) REQUERIMENTO Nº 032/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. JOSÉ HELÂNIO LEITE, SECRETÁRIO DE OBRAS E URBANISMO, SECRETARIA
DE OBRAS E URBARNISMO com o seguinte pedido:
a) Que seja realizado o calçamento da Vila Mucuripe, no distrito de Naraniú, o que trará muitos
benefícios para todos os que ali residem, garantindo melhor acesso aos moradores.

3º ) REQUERIMENTO Nº 035/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento aos Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, e ao Sr. José Helânio de Sousa Leite, Secretário Municipal de
Obras e Urbanismo, Secretaria Muniicpal de Obras e Urbanismo, com os seguintes pedidos:
a) Solicito que seja feito reparos no asfalto da Rua Joaquim Sátiro, no bairro Varjota, especialmente
nas proximidades do semáforo, defronte ao Mercadinho Mariana e ao Mercadinho Sorriso, sentido
saída do bairro Varjota em direção a Avenida Vicente Alves Costa.

4º ) REQUERIMENTO Nº 036/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento aos Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, e ao Sr. José Helânio de Sousa Leite, Secretário Municipal de
Obras e Urbanismo, Secretaria Muniicpal de Obras e Urbanismo, com os seguintes pedidos:
a) Solicito que sejam feitos reparos em todas as lombadas e quebra molas da sede urbana do
município de Várzea Alegre - CE. Muitas lombadas e quebra molas, estão sem a devida sinalização,
em parte destruídos e, em muitos casos, sem a devida pintura para melhor referenciamento, acerca
de onde estão localizados. Isso dificulta, principalmente na parte da noite, que seja possível
visualizá-los.
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6º ) REQUERIMENTO Nº 037/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento aos Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, e ao Sr. José Helânio de Sousa Leite, Secretário Municipal de
Obras e Urbanismo, Secretaria Muniicpal de Obras e Urbanismo, com os seguintes pedidos:
a) Solicito que sejam feitos reparos em toda a malha asfáltica da Rua Gonçalves Dias, bairro Centro.
Essa rua se encontra com a malha asfáltica bastante desgastada, existem muitos buracos. Logo,
visando melhorar a segurança no trânsito e evitar possíveis acidentes, faço o presente requerimento.

7º ) REQUERIMENTO Nº 063/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: equerimento ao Senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, Solicitando a construção de uma praça em frente à Capela de Nossa Senhora do
Rosário, localizada na comunidade de Rosário, sede rural deste município.

8º ) REQUERIMENTO Nº 064/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: equerimento ao Senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, Solicitando o conserto de uma luminária pública localizada próximo à residência
do senhor Francarlos, na comunidade do Sitio Varas.

9º ) REQUERIMENTO Nº 065/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: equerimento ao Senhor ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA; SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA
DE VARZEA ALEGRE, Solicitando a instalação de um redutor de velocidade (quebra-molas) no Sitio
Buenos Aires, logo após a Casa do senhor Fatico, nas proximidades da residência da senhora Irismar,
bem na curva, local este Que representa um risco constante para motoristas, pedestres e moradores
da região.

10º ) REQUERIMENTO Nº 069/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com os seguintes pedidos:
- Conclusão do aterro no trecho da estrada vicinal que liga o Sítio Lagoa das Panelas ao Sítio
Panelas.
- Colocação de manilhas para garantir melhor escoamento das águas e assegurar a trafegabilidade
da via.

11º ) REQUERIMENTO Nº 070/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com o seguinte pedido:
Realização da sinalização horizontal das ruas do Bairro Zezinho Costa, medida essencial para
garantir mais segurança viária, melhor organização do trânsito e atender às reivindicações da
população.
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13º ) REQUERIMENTO Nº 071/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com os seguintes pedidos:
1. Reposição de 1 (uma) luminária no Sítio Lagoa das Panelas, nas proximidades da residência de
Ticor.
2. Instalação de 2 (duas) luminárias completas no Sítio Roçado de Dentro, nas proximidades da
residência de Ismael.

14º ) REQUERIMENTO Nº 072/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com o seguinte pedido:
Realização de limpeza pública na Rua Andrezinho Batista, Bairro Dona Rosinha, com a retirada do
mato acumulado após a capinagem, visando restabelecer a normalidade do tráfego de veículos e
melhorar as condições de circulação na via.

15º ) REQUERIMENTO Nº 073/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). FRANCIMONES ROLIM DE ALBUQUERQUE, SECRETÁRIA MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, com o seguinte pedido:
Que sejam prestadas respostas aos ofícios e requerimentos enviados anteriormente, os quais não
obtiveram retorno até o presente momento.

16º ) REQUERIMENTO Nº 077/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Solicitações Câmara Mirim.

17º ) REQUERIMENTO Nº 078/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: equerimento ao senhor ELONMRACOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE, solicitando que seja realizada a revitalização da Praça Vereador Antônio
Boiadeiro, situada na Rua Antônio Alves de lima - Bairro Juremal, comtemplando melhorias na
iluminação, serviços de capinação, construção do busto em homenagem ao patrono da praça, bem
como outras intervenções necessárias para a valorização e preservação do espaço público.

18º ) REQUERIMENTO Nº 132/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com o seguinte pedido:
a) Instalação de luminária no poste localizado em frente à residência n.º 178, na Rua Manuel
Dantas, Bairro Rosinha.
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20º ) REQUERIMENTO Nº 133/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com o seguinte pedido:
a) Manutenção de luminária localizada próxima à residência n.º 15, na Rua José Teixeira, Bairro
Riachinho.

21º ) REQUERIMENTO Nº 134/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com o seguinte pedido:
a) Manutenção de duas luminárias localizadas nas proximidades da residência n.º 84, na Rua Sérgio
Ricardo de Carvalho Costa, Bairro Riachinho.

22º ) REQUERIMENTO Nº 135/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com o seguinte pedido:
a) Manutenção da luminária localizada em frente à Capela Nossa Senhora de Fátima, na Rua Glicério
Gomes, Bairro Riachinho.

23º ) REQUERIMENTO Nº 136/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com o seguinte pedido:
a) Instalação de luminária no poste localizado em frente à residência n.º 15, na Rua Argentino
Gomes, Bairro Serrinha.

24º ) REQUERIMENTO Nº 137/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com o seguinte pedido:
a) Instalação de postes com luminárias nas proximidades das residências n.º 69 e n.º 116, na Rua
Francisco Marques da Costa, Bairro Serrinha.

25º ) REQUERIMENTO Nº 138/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. José Helânio de Sousa Leite, Secretário Municipal de Obras e
Urbanismo, Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, com o seguinte pedido:
a) Reconstrução de pequenos trechos do calçamento nas proximidades da residência n.º 564 e
também nas proximidades do antigo Serrinha Club, na Rua Manoel de Sousa Bezerra, Bairro
Serrinha.
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27º ) REQUERIMENTO Nº 139/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. José Marcílio dos Santos Feitosa, Secretário Municipal de Meio
Ambiente, Secretaria Municipal de Meio Ambiente, com o seguinte pedido:
a) Colocação de placa com os dizeres: 'Proibido Jogar Lixo', em terreno localizado ao lado da
Barbearia do Erasmo, n.º 102, na Rua Glicério Gomes, Bairro Riachinho.

28º ) REQUERIMENTO Nº 188/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SENHOR JOSÉ HELÂNIO DE SOUSA LEITE, Secretário Municipal De Obras E
Urbanismo, solicitando a construção do calçamento da ladeira do Sítio Açude Velho, Sede Rural.

29º ) REQUERIMENTO Nº 189/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SENHOR ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário Municipal De
Infraestrutura, solicitando que seja feito reparo em luminária pública próximo a residência do Sr.
João Arrais no sítio Atoleiro, sede Rural.

30º ) REQUERIMENTO Nº 190/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SENHOR ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário Municipal De
Infraestrutura, solicitando que seja feito reparos em luminárias públicas nos seguintes locais:
a) Próximo à residência do Sr. Geones;
b) Próximo à residência da Sra. Lucelia, ambos localizados no sítio Olho D’água, no distrito de
Canindezinho.

31º ) REQUERIMENTO Nº 191/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SENHOR ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário Municipal De
Infraestrutura, solicitando que seja feito reparo em uma luminária pública próximo a residência do
Sr. Ronel localizada no sítio Aba da Serra, no distrito de Canindezinho.

32º ) REQUERIMENTO Nº 192/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a ENEL DISTRIBUIÇÃO CEARÁ, solicitando que seja realizada a poda de
árvores nas proximidades do bar de Tatim, no sítio Boa Vista, sede Rural.
Ressalta-se que, em ambos os casos, os galhos das árvores encontram-se em contato com a rede
elétrica, ocasionando quedas constantes de energia nas referidas comunidades.

33º ) REQUERIMENTO Nº 193/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento à OUVIDORIA da empresa AGÊNCIA DE VIAGENS GUANABARA, solicitando
providências quanto à prática adotada por seus motoristas nos trajetos de seus destinos.
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35º ) REQUERIMENTO Nº 194/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SENHOR ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário Municipal De
Infraestrutura, solicitando que seja feito o reparo de uma luminária pública já existente, e a
instalação de uma nova luminária completa, nas proximidades da Igreja Assembleia de Deus,
localizada no sítio Juazeirinho, distrito de Canindezinho.

36º ) REQUERIMENTO Nº 195/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Cícero Marcondes de Andrade Nunes, Diretor do Departamento
Municipal de Trânsito de Várzea Alegre (DEMUTRAN) solicitando a sinalização da faixa de pedestres
em frente à Escola Zulmira Siebra Leite, localizada no bairro Varjota.

37º ) REQUERIMENTO Nº 196/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento à SENHORA FÁBIA PEREIRA DA SILVA OLIVEIRA, Secretária Municipal de
Educação solicitando a cobertura no portão de entrada e saída dos alunos da Escola Zulmira Siebra
Leite, localizada no bairro Varjota.

38º ) REQUERIMENTO Nº 197/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao SENHOR JOSÉ HELÂNIO DE SOUSA LEITE, Secretário Municipal De Obras E
Urbanismo, solicitando a informações sobre o andamento do projeto de abastecimento de água no
Sítio Socorro, sede rural.

39º ) REQUERIMENTO Nº 236/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMRACOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido: Que seja feita a instalação da placa de identifi cação da
Vila Morais que fi ca localizada ao lado da Rua do Capim.

40º ) REQUERIMENTO Nº 237/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMRACOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita a construção de quebra-molas na Rua José Augusto Leite, Bairro Varjota.

41º ) REQUERIMENTO Nº 238/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMRACOS CÂNDIDO CORREIA, Secretário de Infraestrutura de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita a retirada de entulho da Rua João Alves de Menezes, no Bairro
Zezinho Costa.
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43º ) REQUERIMENTO Nº 239/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor JOSÉ HELÂNIO DE SOUSA LEITE, Secretário de Obras e Urbanismo
de Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que sejam prestadas informações acerca da conclusão dos sistemas de
abastecimento de água dos Sítios Mororó e Mocotó dos Moreiras.

44º ) PROJETO DE LEI Nº 020/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA ABSOLUTA)
Resumo: PROJETO DE LEI N° 020/2025, DE 23 DE SETEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DA VEREADORA
MENÉSIA SIMIÃO LEONARDO, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E OFICIALIZAÇÃO DO HINO DA EDUCAÇÃO
DE JOVENS E ADULTOS – EJA, DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

45º ) PROJETO DE LEI Nº 057/2025.
Propositor: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHO. Tramitação: 2º TURNO (MAIORIA ABSOLUTA)
Resumo: PROJETO DE LEI N° 057/2025, de 17 de setembro de 2025, de autoria do Prefeito Municipal
de Várzea Alegre, FLÁVIO SALVIANO LIMA FILHO, que ALTERA O ART. 116 DA LEI MUNICIPAL Nº 1.215
de 27 de agosto de 2021, QUE INSTITUI O ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE
VÁRZEA ALEGRE/CE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

46º ) PROJETO DE LEI Nº 058/2025.
Propositor: FLAVIO SALVIANO LIMA FILHO. Tramitação: 1º TURNO (MAIORIA ABSOLUTA)
Resumo: PROJETO DE LEI N° 058/2025, DE 23 DE SETEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DO PREFEITO
MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE, FLÁVIO SALVIANO LIMA FILHO, QUE INSTITUI BOLSA DE
REPRESENTAÇÃO À RAINHA ELEITA DO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE, REGULAMENTA O CONCURSO DE
ESCOLHA DA RAINHA MUNICIPAL, AUTORIZA O CUSTEIO DE DESPESAS DE CARACTERIZAÇÃO PARA
CANDADITAS NO DIA DO DESFILE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

47º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2025.
Propositor: MESA DIRETORA. Tramitação: 2º TURNO (VOTAÇÃO 2/3)
Resumo: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2025, DE 12 DE AGOSTO 2025, QUE ACRESCENTA E ALTERA
À RESOLUÇÃO 003/2021, DE 28 DE JUNHO DE 2021, QUE INSTITUI O CÓDIGO DE ÉTICA E DECORO
PARLAMENTAR DE VÁRZEA ALEGRE/CE E ESTABELECE NORMAS DISCIPLINARES E PROCCEDIMENTAIS E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

48º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 009/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: 2º TURNO (VOTAÇÃO 2/3)
Resumo: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 009/2025, de 10 de setembro de 2025, de autoria da
Vereadora CIETE BEZERRA ALVES, que CONCEDE Título de Cidadã Varzealegrense, Nº 279/2025, à
Senhora Gabriela Aparecida de Oliveira, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados e à
dedicação ao desenvolvimento social e comunitário de Várzea Alegre/CE.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

01 DE OUTUBRO DE 2025.
PAUTA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 2º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

50º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 010/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: 2º TURNO (VOTAÇÃO 2/3)
Resumo: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 010/2025, de 11 de setembro de 2025, de autoria do Vereador
JOAQUIM GABRIEL BEZERRA FRUTUOSO, que CONCEDE Título de Cidadão de Várzea Alegre – CE, N°.
280/2025, ao Senhor JARDEL PHELLIPE BRITO DOS SANTOS, como forma de reconhecimento pelos
relevantes serviços prestados ao município de Várzea Alegre no exercício de seu ministério
sacerdotal, bem como pela expressiva e contínua atuação em benefício da comunidade.

51º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 11/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: 1º TURNO (VOTAÇÃO 2/3)
Resumo: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 011/2025, DE 12 DE SETEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DO
VEREADOR LUIS CARLOS CLEMENTINO ALVES, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO DE VÁRZEA ALEGRE –
CE, Nº 281/2025, AO SENHOR FRANCISCO WEDES CAVALCANTE SAMPAIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

52º ) PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 12/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: 1º TURNO (VOTAÇÃO 2/3)
Resumo: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 012/2025, DE 23 DE SETEMBRO DE 2025, DE AUTORIA DA
VEREADORA VALDELENE BITUO DE OLIVEIRA, QUE CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO VARZEALEGRENSE,
Nº 282/2025, AO SENHOR JOSÉ ALMIR CAETANO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

53º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 142/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, ao Capítulo Guardiões da Harmonia Varzealegrense nº 778 da Ordem
DeMolay, pela celebração dos seus 15 anos de fundação e relevante atuação no município.

54º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 143/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Aplausos, à EEMTI Maria Afonsina Diniz Macedo, pelos excelentes resultados
obtidos através de projetos desenvolvidos por seus alunos e pela destacada participação de seus
professores na Olimpíada Cearense de Matemática.

55º ) EMENDA SUPRESSIVA E MODIFICATIVA Nº 001/2025.
Propositor: COMISSÃO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR. Tramitação: 2º TURNO (VOTAÇÃO 2/3)
Resumo: EMENDAS ADITIVAS E MODIFICATIVAS QUE ALTERAM OS ARTIGOS DO PROJETO DE RESOLUÇÃO
Nº 004/2025, DE 12 DE AGOSTO DE 2025.

56º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 001/2025.
Propositor: CIETE DO SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 063; 064; 065

57º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 002/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 035; 036; 037
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59º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 003/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 032; 031

60º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 004/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 132; 133; 134; 135; 136; 137; 138; 139

61º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 005/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 188; 189; 190; 191; 192; 193; 194; 195; 196; 197 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº
142; 143

62º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 006/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 077; 078

63º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 007/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 236; 237; 238; 239

64º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 008/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 069; 071; 070; 072; 073
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